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Усамітнення на березі моря

Mango House Seychelles, LXR
Hotels & Resorts

Загальні відомості

Про готель

Цей затишний курортний готель розташований глибоко на півдні Мае.
Розташований на березі океану, курорт пропонує прямий доступ до Anse
Aux Poules Bleues - Акваріума Чудес. Відкрийте для себе 41 віллу та люкс на
березі океану, а також різноманітні розваги - від блискучих басейнів до



Ексклюзивна політика для гостей віком 13+

Розташування

Проживання

пишних лісових прогулянок. П'ять унікальних ресторанів щодня вражають
своєю різноманітністю: від легких закусок біля басейну до запальних страв
креольської кухні. Відключіться від мережі та пориньте у чисте блаженство
нашого оздоровчого спа-центру з видом на кришталеві води затоки.

Обслуговуючи виключно гостей віком від 13 років, Mango House Seychelles
забезпечує спокійну та зрілу атмосферу, що ідеально підходить для юних
мандрівників, які шукають спокійного та вишуканого відпочинку подалі від
галасу та метушні сімейних курортів.

Розташований на півдні Мае, готель пропонує захоплюючий вид на океан і
прямий доступ до Anse Aux Poules Bleues, відомого як Акваріум Чудес, що
забезпечує гостям унікальний і чарівний природний досвід.

Mango House Seychelles пропонує 41 віллу та люкс на березі океану, а
також розкішні та комфортні номери, які дарують гостям можливість
відчути справжній смак розкоші. Варіанти розміщення дозволяють гостям
насолоджуватися захоплюючими видами на океан, насолоджуючись
максимальним комфортом і приватністю. 

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

Mango House Seychelles, LXR Hotels & Resorts

Anse Aux Poules Bleues, Baie Lazare, Mahe

+248 4 397 000



hilton.com

Rooms

King Premium Room With Ocean View

Twin Bed Premium Room With Ocean View



Suites

One Bedroom Suite With Ocean View



Two Bedroom Cliff House Panorama Suite

One Bedroom Bay House Suite With Plunge Pool



One Bedroom Ocean House With Pool

Three Bedroom Bay House With Plunge Pool



Типи харчування

BB - сніданок
HB - Напівпансіон

Бари та ресторани

Ресторани

Muse. Італійська кухня.

Azido. Japanese. Японський ресторан.

Moutya. Креольська кухня.

Готель може похвалитися п'ятьма різноманітними закладами харчування,
які задовольняють найрізноманітніші смаки: від невимушених перекусів
біля басейну до запашних і ароматних страв креольської кухні. Таке
розмаїття гарантує, що гості зможуть насолодитися різноманітними
кулінарними враженнями, навіть не покидаючи курорту.

Розташований у The House, Muse пропонує можливість насолодитися
делікатним поєднанням італійських смаків з різних регіонів Італії,
насолоджуючись захоплюючими видами на затоку Анс-о-Пуле-Блюз. Це
ідеальне місце для сімей та друзів, і найкраще насолоджуватися цим
закладом можна разом за спільною трапезою. Відкрито на сніданок, обід та
вечерю

Особливе місце для любителів японської кухні. У Azido ретельна команда
культивує атмосферу, збагачену увагою до деталей, подаючи деякі з
найбільш інноваційних делікатесів суші та сашимі. Побалуйте себе
смаками, які виділяються і розширюють межі смаку протягом всієї вашої
обідньої подорожі. До ваших страв пропонується широкий вибір японських
вин, ретельно підібраних для того, щоб доповнити ваші кулінарні враження.
Відкрито на вечерю



Moutya уособлює серце, що б'ється, сейшельської культури.
Насолоджуйтесь багатством нашої місцевої кухні, створеної з інгредієнтів,
які передають суть сейшельських смаків. Визнаний танцем Всесвітньої
спадщини ЮНЕСКО, мутья символізує саму суть креольської традиції.
Створене нашою місцевою командою, меню запрошує гостей вирушити в
кулінарну подорож і зануритися в непереборні та яскраві смаки
Сейшельських островів. Відкрито на обіди та вечері

Бари

Kokoye. Cocktails.

Soley. Light & Fresh.

Mango House - ідеальне місце для коктейлю перед вечерею.
Насолоджуйтесь чарівним заходом сонця перед тим, як вирушити до одного
з наших ресторанів. Kokoye демонструє автентичні смаки та розмаїття
Ванільних островів і пропонує можливість спробувати деякі з
найвишуканіших сортів рому. Наші досвідчені міксологи також завжди
готові додати власний творчий підхід до ваших улюблених напоїв. Відкрито
для напоїв

Створений для того, щоб слідувати за сонцем, Soley славиться своїми
водними розвагами, такими як сноркелінг, каякінг і паддл-бординг.
Відвідувачі можуть поніжитися у великому басейні у формі мигдалю,
насолоджуючись освіжаючим коктейлем та смачним обідом. Відкрито для
закусок і напоїв

SPA & Wellness

Благополуччя

Оздоровчий спа-центр із захоплюючим видом на кришталево чисті води
затоки пропонує гостям безтурботні та омолоджуючі процедури. Цей
заклад дозволяє молодим мандрівникам відключитися від зовнішнього світу
і зануритися в чисте блаженство оздоровчих процедур, що сприяють
розслабленню і омолодженню під час перебування в готелі.



Anpe

Басейни та фітнес

Насолоджуйтесь неквапливими вечорами біля блискучих басейнів,
експериментуйте зі свіжими тренуваннями або плекайте безтурботні
моменти в тихому оздоровчому спа-центрі. Mango House Seychelles
приділяє особливу увагу вашому омолодженню.

ANPE перекладається з креольської мови як "умиротворення" і втілює в собі
прагнення персоналу спа-центру. Насолоджуйтесь видом мерехтливого
океану, розслабляючи свій розум і тіло за допомогою індивідуально
підібраних процедур від досвідчених терапевтів.

Завдяки трьом залитим сонцем басейнам, повністю обладнаному фітнес-
центру, різноманітним класам вправ та персональним тренерам, гості
можуть відпочити, продовжити свої тренування або спробувати себе у нових
фітнес-заходах.

Спорт та розваги

Морські пригоди

Відкрийте для себе спокій або хвилювання моря за допомогою
різноманітних моторизованих і немоторизованих водних видів спорту.
Привабливі бірюзові води ваблять гостей взяти участь у таких заходах,
як каякінг, сноркелінг, риболовля, підводне плавання, вейкбординг та
захоплюючі прогулянки на банані. Спеціальна команда курорту Soul
Seychelles завжди готова організувати приватні занурення, прокат
човнів і сертифікаційні курси для вашої найкращої водної пригоди.

Неперевершені екскурсії

Дозвольте спонтанності керувати вашим тропічним відпочинком. Mango
House Seychelles пропонує виняткові та незабутні екскурсії, від
дослідницьких прогулянок вздовж суворого узбережжя до неквапливих
багатоденних круїзів на яхті. Досліджуйте острів зі стилем, обираючи такі



Насолоджуйтесь приватною денною екскурсією на човні зі скляним
дном.
Орендуйте позашляховик або мінівен для мальовничої поїздки вздовж
острова
Пройдіться скелястими стежками узбережжя до пляжу Анс-Майор
Дослідіть місцеву дику природу під час екскурсії з приватним
рейнджером
Зіграйте партію в гольф серед пальм і пишної природної рослинності
Відправляйтеся в приватний круїз на захід сонця з закусками та
ігристим вином
Здійміться в небо на мальовничій вертолітній екскурсії
Вирушайте на яхті в денний або нічний круїз
Відвідайте знамениті пляжі та скельні утворення острова Ла-Діг

варіанти, як їзда на велосипеді, водіння автомобіля, екскурсії на
напівпідводному човні або польоти на гелікоптері.

Інфраструктура

Банк

Валюта - євро
Приймаються кредитні картки - American Express / China Union Pay /
MasterCard / Visa

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Від міжнародного аеропорту - 25 хвилин
Від Вікторії - 35 хвилин


